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Grußwort des Präsidenten

Liebe Gäste, liebe Freunde, liebe Schützenfamilie

Nach vier Jahren ohne Schützenfest versammeln wir uns vom 25. – 28. August 
wieder um der Tradition folgend unser Schützenfest zu feiern.

Wir freuen uns, unser Schützenfest entsprechend der langjährigen gepflegten 
Tradition wieder in einem festlichen Rahmen mit Zelt feiern zu können. Der 
Aufstellungsort verlagert sich auf die Schützenwiese an unserem Vereinsheim. Eine 
neue Herausforderung. Bewirten wird uns wieder unser Wirt Frank Pollmann.

Der zeitliche Ablauf wird, wie bei den letzten zwei Festen, sich nicht verändern. Er 
hat sich bewährt. Unseren bestehenden Thron werden wir am Samstag würdigen. 
Am Sonntag wird der neue ausgeschossen. Verabschieden werden wir uns dann 
von unserem Thron Manfred Glörfeld und Daniela Sandrowski, Lars Sandrowski und 
Uta Rockhoff, Jan-Wilhelm Rockhoff und Christine Glörfeld.

Bis zum 1. Schuss ist aber noch einiges zu organisieren. Viele Arbeiten müssen noch 
erledigt werden. Ich bitte euch alle hierbei mitzuwirken.

Ein jeder muss für sich immer wieder Prioritäten setzen, ich kann nur darum bitten 
unseren Schützenverein hierbei nicht an die letzte Stelle zu setzen. Wir zählen mit 
zu den kleinen Vereinen im Schützenkreis, sind aber unserer Tradition und dem Dorf 
verpflichtet. Die sich hieraus ergebenden Aufgaben und Verpflichtungen werden 
sich nicht reduzieren.

Wir vom Vorstand und der Festwirt haben für einen schönen Festplatz, gute Musik 
und reibungslosen Ablauf des Schützenfestes gesorgt. Die Veranstaltungen können 
aber nur durch eure Anwesenheit mit Leben erfüllt werden.

Wir hoffen auf rege Beteiligung mit vielen Gästen auf unserem Festplatz und auf 
genügend Anwärter oder Anwärterinnen auf die Königswürde.

Uns allen wünsche ich bei gutem Wetter in unserem Rheindorf viele schöne, 
gemeinsame Stunden. 

Gut Schuss
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Kinderschützenkönig  2022

Florian Schneider & Zoe Hübers
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Die Kinderkönigspaare seit 1992 

(erstes Kinderschützenfest )

1992/1994 Nils Ochtrup & Kerstin Krebber

1994/1996 Holger Krebber & Sandra Hesselmann 

1996/1998 Thomas Wolberg & Stephanie Gockel 

1998/2000 Andreas Gockel & Katharina Schanzmann 

2000/2002 Christian Gwozdz & Maren Bolt 

2002/2004 Florian Bernds & Elisa Krebber 

2004/2006 Bastian Bernds & Katharina Schanzmann 

2006/2008 Henning Grans & Laura Gockel 

2008/2010 Tom Bernds & Laura Borowski 

2010/2012 Matthis Borowski & Sina Begemann 

2012/2014 Felix Mosch & Malin Beukert

2014/2016 Ben Reinartz & Katrin Heidelin 

2016/2018 Felix Mosch & Emily Möllenbeck 

2018/2022 Felix Bleckmann & Leni Möllenbeck

2022/2024 Florian  Schneider & Zoe  Hübers

SV „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm
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Unsere Schützenjugend 
Auch uns haben die Coronajahre mächtig zugesetzt. Aber die traurigen Tage ohne 
regelmäßiges Training und andere Aktivitäten sind nun endgültig vorbei. 
Nachdem lange Zeit leider kein regelmäßiges Training stattfinden konnte gab es im 
letzten Jahr immerhin schon wieder ein Biwak und Kinderschützenfest. Hier hat sich 
auch ein neuer Kinderkönig gefunden, als Florian Schneider wortwörtlich den Vogel 
abgeschossen hat. 
Zur Königin wählte er sich Zoe Hübers.

In der Adventszeit 2022 haben wir uns noch etwas besonderes ausgedacht. 
Zusammen mit Jean Tinnefeld haben wir die Götterswickerhammer Weihnachtspost 
ins Leben gerufen. Wir wollten vor allem den älteren Menschen und denen, die 
unter den Corona Beschränkungen am meisten leiden eine Freude machen. So 
konnte jeder im Dorf einem anderen eine kleine Weihnachtstüte zukommen lassen, 
die von der Schützenjugend überbracht wurde. An viele Häusern wurde gesungen 
und wir konnten vielen im Dorf eine Freude machen. Die Einnahmen gingen an das 
Projekt zur Unterstützung der Straßenkinder auf den Philippinen.
Auch Ostern war ein voller Erfolg, vom Ostereiersuchen für die kleinen, bis zum 
Lasergewehrschießen für die größeren. Alle hatten viel Spaß.
Beim Kreisjugendkönigschießen dieses Jahr in Eppinghoven waren wir auch wieder 
vertreten. Hier wäre uns fast eine Sensation gelungen. Aber obwohl der Vogel 
mächtig gewackelt hat und ein Raunen durch die Menge ging als Romina geschossen 
hat, wollte er doch erst ein paar Schüsse später wirklich fallen.

Nach den Sommerferien treffen wir uns wieder jeden Montag ab 17:30 in der 
Schützenhalle. Wer Interesse hat, ist gerne willkommen. 
Meldet euch gerne bei mir 0171 7874483.

Natürlich steht das Training mit Laser- und Luftgewehr im Mittelpunkt. 
Regelmäßig stehen aber auch weitere Aktivitäten auf dem Plan. Neben Schießspielen 
haben wir auch in diesem Jahr wieder zu Ostern gemeinsam Ostereier bemalt 
und planen noch eine Schnitzeljagd. Selbstverständlich laufen auch alle unsere 
Schießwettkämpfe wieder an. Im September treten wir das erst mal wieder zum 
U12 Pokalschießen an und an den Vergleichswettkämpfen der Rheindörfer nehmen 
wir ebenso teil wie am Verbandsschießen.
Vereinsmeister und Jugendpokale haben wir auch in diesem Jahr ausgeschossen 
und werden auf dem Schützenfest die Sieger ehren.

Euer stellvertretender Jugendwart 
Robert Rockhoff
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Doris & Reinhard Müller 

Oberer Hilding 27a 

46562 Voerde 

damueller50@t-online.de 

02855 17797 
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Die Königspaare des Vereins seit der Neugründung
im Jahre 1951 bis hin zum Jahr 1987

1953/ 1955 Heinrich Krebber & Trude Krebber

1955/ 1957 Helmut Rissel & Elsa Lohmann

1957/ 1959 Karl Grütters & Mechtilde Müller

1959/ 1961 Fritz Felmer & Karin Färber

1961/ 1963 Heinrich Reeh & Ilse Hesselmann

1963/ 1965 Bruno Salaw & Christine Grütters

1965/ 1967 Siegfried Gonda & Karin Grans

1967/ 1969 Heinrich Schanzmann & Helene Gockel

1969/ 1971 Lothar Hornschuh & Elsbeth Pillekamp

1971/ 1973 Theo Peters & Solweig Denninghoff

1973/ 1975 Alfons Guthardt & Käthe Rissel

1975/ 1977 Peter Müllers & Marion Vahland

1977/ 1979 Heiner Bädorf & Ingrid Koch

1979/ 1981 Werner Koch & Ingrid Krebber

1981/ 1983 Alfons Guthardt & Karin Färber

1983/ 1985 Günther Ochtrop & Karin Rockhoff

1985/1987 Gerd Rockhoff & Sandra Eichner 

SV „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm
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Die Königspaare des Vereins seit 1987
bis hin zum Jahr 2023

1987/1989 Werner Vahland & Rosi Bosserhoff

1989/1991 Rolf Nißen & Margret Gockel

1991/1993 Rainer Polmann & Monika Schneider

1993/1995 Theo Peters & Christa Likuski

1995/1997 Dieter Hesselmann & Gabi Hesselmann

1997/1999 Rolf Döring & Doris Müller

1999/2001 Jürgen Grans & Astrid Schneider

2001/2003 Uwe Begemann & Sabine Tauchen

2003/2005 Klaus Grommes & Doris Müller

2005/2007 Hermann Schneider & Claudia Grans

2007/2009 Willi Hesselmann & Katharina Hornschuh

2009/2011 Erich Grans & Irene Ochtrop

2011/2013 Robert Rockhoff & Katharina Schanzmann

2013/2015 Reinhard Müller & Christel Lindemann

2015/2017 Kai-Uwe Begemann & Katharina Rosnerski

2017/2019 Ingolf Hesselmann & Sandra Hesselmann

2019/2023 Manfred Glörfeld & Daniela Sandrowski 

SV „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm



Haltungsanalyse – Kraftanalyse –  Hydrojet 
 Beweglichkeitsanalyse – Präventionskurse – Privatpraxis 

 moderne chipgesteuerte Geräte – Rehasport 

Ihr medizinisches Trainingszentrum. 

Rahmstrasse 123 - 46562 Voerde
www.haus-der-gesundheit-voerde.de

sichere dir  

dein Angebot  

für den  

Eröffnungsmonat!

Neueröffnung
Juli 2023 
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Mein schönes Götterswickerhamm

Wo grüne Wellen sich durch grüne Auen,
hinschlängeln in dem warmen Sonnenschein,
da kannst du wunderschöne Dinge schauen,
da liegt das Land am schönen Niederrhein.

Die Welle bricht, im hellen Licht,
da liegt am Rheinesdamm,

mein schönes Götterswickerhamm.

Erst trinkst du Kaffee glühend heiß und duftig
bei Brauer Pillekamp, beim dicken Jann,

dann wählst du ein Kostüm, das äuserst luftig,
so wie´s der Herr für´s Paradies ersann.

Dann steigst du auch nach altem Brauch,
hinunter in die Flut, doch sei vor Mädchen auf der Hut

Wohin du schaust, erblickst du helle Augen,
und Formen siehst du wunderschön und voll,
da siehst du Lippen, die zum Küssen taugen,
dir schlägt das Herz im Busen rum wie toll.

Mein Sohn gib acht, eh du´s gedacht,
dich dein Verstand verließ

viel Schlangen gibt´s im Paradies.

Wo grüne Wellen sich durch grüne Auen,
hinschlängeln in dem warmen Sonnenschein,
da kannst du wunderschöne Dinge schauen,
da liegt das Land am schönen Niederrhein,

Die Welle bricht, im hellen Licht,
da liegt am Rheinesdamm,

mein schönes Götterswickerhamm
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Wir sind auch
Spezialisten für
Schießsport-
Brillen und spezielle Brillen für den
Bildschirm-Arbeitsplatz sowie für
das Autofahren bei Tag und Nacht.

Schon zahlreiche Kunden
sind begeisterte Wechsler.

IK

sowie Sonderanfertigungen

Moorweg 5 - 46562 Voerde

Tel. 02855 / 933451

www.grommes-metalltechnik.de
Edelstahlverarbeitung

Edelstahl- und Ganzglasgeländer

Treppen, Tore und Zäune
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Die Damenschießgruppe

Hallo,  wir sind die Damen des „SV  Wacht am Rhein“ 
Götterswickerhamm.

Dies kleine aber feine Truppe mit rund 20 Damen existiert jetzt schon 
42 Jahre. Jedes Jahr stehen fest in unserem Terminplan alle 
Veranstaltungen unser Rheindörfer und des Schützenkreises, die wir 
immer mit viel Freude besuchen. 

Neben den regelmäßigen Treffen unternehmen wir auch jedes Jahr 
etwas zusammen, z.B. nette Abende mit lecker Essen, besuchen 
Theateraufführungen oder Musicals.
Wie zu jedem Schützenfest sind wir auch dieses Jahr wieder Montags 
beim Unterhaltungsprogramm dabei.

Dieses mal gibt es eine Reise durch die Monate des Jahres nach einem 
Skript von Heike Krebber-Hemkes. 

Bedanken möchte ich mich bei allen Damen die dieses hier alles 
möglich machen und unseren Verein jedes Jahr aufs neue Unterstützen 
wie Ostern, Biwak, Schützenfest und allen Dingen die immer wieder 
anfallen.
  Danke schön

Wir freuen uns wenn ihr uns mal bei einem Treffen besuchen möchtet.
Die Treffen finden immer alle 4 Wochen Montags in der Schützenhalle 
statt. 

Gut Schuss allen Schützinnen und Schützen dieses Jahr auf dem Vogel.

Eure 
Stephanie Gockel
Damensprecherin
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Dartturnier 

Im Herbst heißt es in der Schützenhalle wieder 180!

Wir planen die nächste Auflage unseres Dartturniers.

Die vergangenen Turniere waren sehr erfolgreich und 
haben einen guten Anklang gefunden.

Unser letztes Turnier fand am Biwak im Rahmen eines 
Dartfrühshoppen statt.

Diesmal planen wir wieder eine Abendveranstaltung.

Haltet euch schon mal den  07.10.2023 frei.

Weitere Informationen zur Anmeldung und dem Ablauf 
findet ihr rechtzeitig vorher auf unserer Homepage, 
bei Facebook und im Aushang an der Schützenhalle.

Vom Gelegenheitsspieler bis zum Profi 
sind alle willkommen.
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Meine Bank in Voerde



29

Laßt uns wieder wandern.....

Viel Schönes wir erblickten schon, auf dieser schönen Welt,
das Schönste aber ist für mich, ein Ort der mir gefällt,

es ist mein Götterswickerhamm, da zieht´s mich immer hin,
ich liebe dich, mein Heimatland, kommst mir nicht aus dem Sinn,

das Herz wird weit, das Auge lacht, Herrgott hast du das schön gemacht!

Laßt uns wieder wandern nach Götterswickerhamm,
an dieses schöne Dörfchen, denk ich mein leben lang,

Lachen, lieben, glücklich sein, kann man auch am Niederrhein

Mit leichtem Schritt da geht ein Paar, im Silberhochzeitskleid,
sie gehen beide Hand in Hand, die Blicke waren weit,

er sagt zu Ihr:“Ach, weißt du nich, vor fünfundzwinzig Jahr´,
da führt ich dich grad´ von hier, direkt zum Traualtar“,

drum kehren wir so gern zurück, hier fanden wir das Liebesglück!

Laßt uns wieder wandern nach Götterswickerhamm,
an dieses schöne Dörfchen, denk ich mein leben lang,

Lachen, lieben, glücklich sein, kann man auch am Niederrhein

Der alte, schöne Niederrhein, er tut dem Herzen gut,
drum Mädchen hier am schönen Rhein, sei ständig auf der Hut,

denn bist du erst in diesem Ort, in Götterswickerhamm,
dann kommt zu dir und wirbt um dich, ein netter, junger Mann,

er nimmt schon bald dich in den Arm, um´s Herze wird es dir so warm!

Laßt uns wieder wandern nach Götterswickerhamm,
an dieses schöne Dörfchen, denk ich mein leben lang,

Lachen, lieben, glücklich sein, kann man auch am Niederrhein

Wir heben unser volles Glas, laßt Sorgen Sorgen sein,
hier ist man fröhlich Tag und Nacht, beim Sonn- und Mondenschein,

und wandern wir durch grüne Au´n entlang dem Vater Rhein,
dann sind wir froh und fragen uns:“Wo kann´s denn schöner sein?“
Und gehst du dann allein zu zwein, glaubst du im Paradies zu sein!

Laßt uns wieder wandern nach Götterswickerhamm,
an dieses schöne Dörfchen, denk ich mein leben lang,

Lachen, lieben, glücklich sein, kann man auch am Niederrhein
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IHR PROJEKT
IN KREATIVEN
HÄNDEN!MALER 

BODEN FASSADE
Lemm Ideengruppe • Mittelstraße 58 • 46562 Voerde 

0281-14 79 03-31 • www.lemm-ideengruppe.de
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Dipl.-Ing.

Kai Lehmann
BundDeutscherBaumeister IK Bau NRW
Rönskenstraße 34 46562 Voerde
Fon: 02855-17098 Fax: -305564
mo: 0172-9818423
email: lehmannkai@t-online.de
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Götterswickerhamm, das Dorf der fünf Majestäten

Das Jahr 2019 war wohl das Erfolgreichste der Vereinsgeschichte für unsere 
Traditionsschützen. Da dies unsere erste Festzeitschrift seitdem ist, wollen dir den 
fünf Würdenträgern hier einen Platz einräumen.

In diesem Jahr gelang es Ingolf Hesselmann sich den Titel des Kreiskönigs zu sichern.
An unserem Schützenfest wurde er als König von Manfred Glörfeld abgelöst.

Unsere Schützendame Kerstin Krebber wurde Kreisdamenkönigin.

Robert Rockhoff wurde König der drei Rheindörfer.

Dazu kommt noch unser Kinderkönig Felix Bleckmann, der sich deine Königswürde 
schon beim Biwak 2018 sicherte.

Wegen Corona blieben alle Majestäten länger im Amt als üblich. Dieses Foto zeigt 
die Fünf zusammen mit Präsident Reinhard Müller beim Kreiskönigschießen 2022, 
bei dem Ingolf als Kreiskönig abgelöst wurde.

Derzeit ist nur noch Manfred Glörfeld als amtierdender König des SV Wacht am 
Rhein Götterswickerhamm im Amt. 

Wer wird Ihn wohl ablösen?
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     SV „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm e.V. , Unterer Hilding 22a, 46562 Voerde   

                                                                        Aufnahme-Antrag 

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Schützenverein „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm e.V. 
ab dem   ____________ .  Gleichzeitig verpflichte ich mich, den Beitrag für das laufende Jahr zu 
entrichten.        

Die aktuelle Vereinssatzung erkenne  ich an. 

Name, Vorname:  ________________________________________________________________________________ 

Geburtsdatum: _________________________________________________________________________________ 

PLZ/Wohnort: __________________________________________________________________________________ 

Straße/Haus-Nr.: ________________________________________________________________________________ 

Telefon: __________________________________     E-Mail : ____________________________________________ 

 

Der Jahresbeitrag beträgt z.Z. :    _________ €     (  Altersabhängig: 0-14 Jahre = 24 €, 15-18 Jahre = 30 €, 19-70 Jahre = 60 €, 
ab 71 Jahren 30 € ) 

 

____________________________________  ________________________________________________ 

Ort, Datum/ Unterschrift Antragsteller   Bei minderjährigen Unterschrift der gesetzl. Vertreter 

                                                                            SEPA-Lastschriftmandat  

Gläubiger Identifikationsnummer:  DE96ZZZ00000335801 

Ich ermächtige den SV „Wacht am Rhein“ Götterswickerhamm e.V., wiederkehrende Zahlungen von meinem Konto 
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom SV „Wacht am Rhein“ 
Götterswickerhamm e.V auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Mandatsreferenz wird separat 
mitgeteilt. 

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten 
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.  

 

Vorname und Nachname (Kontoinhaber) 

 

Straße und Haus-Nr. 
 

Postleitzahl und Ort 

DE  

IBAN                                                                                              BIC (8 oder 11 Stellen) 

  

  

Ort/Datum und Unterschrift 
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Liebe Schützenbrüder, -schwestern und Gäste, 

Anfang 2023 haben wir uns 
einen weiteren Schritt in 
Richtung Zukunft gewagt.
Eine neue Schießanlage 
wurde angeschafft, um 
die in 1992 angeschaffte 
Schießanlage auf Papier zu 
ersetzen. Viel Arbeit und 
Schweiß wurden bereits 
hineingesteckt. So musste 
die alte Anlage abgebaut, 
die neue Anlage installiert 
und getestet werden und 
die einzelnen Schießstände 
wurden ebenfalls neugestaltet. 
Die vollelektronische Anlage bietet zahlreiche Vorteile gegenüber 
der alten Anlage. Zum einen ermöglicht diese eine schnelle und 

präzisere Auswertung von 
einzelnen Schüssen während des 
Trainings und zum anderen fällt 
die manuelle Auswertung weg, 
wodurch erheblich Zeit beim 
Training eingespart wird. 
Nicht nur für Hobbyschützen, 

sondern auch für Sportschützen bietet diese Anlage Vorteile. Unsere 
Schützenschwester Nalany Dittmar, welche in der Rheinlandliga für 
den St. Seb. Schützenbruderschaft Gering 1876 eV. antritt, kann 
aufgrund der Ortsnähe optimal ihr Training bei uns durchführen, um 
weiterhin effizient an Deutschen Meisterschaften teilzunehmen. 

Eure Schießwarte 
 
Willi Hesselmann & Henning Grans
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Weihnachtsbasar
Auch unser Weihnachtsbasar wird in 

diesem Jahr wieder stattfinden.

Es ist zwar noch etwas hin, aber wir haben 
schon mit den ersten Planungen angefangen.

Wir öffnen die Türen der Schützenhalle am 

25.11.2023 ab 11:00 Uhr
Es wird dort selbstgebastelte Geschenkideen, 

Weihnachtsdeko, selbst hergestellte Marmeladen, 
Gelees, Liköre und selbstverständlich 

Kekse zu kaufen geben.

Auch für das leibliche Wohl vor Ort wird gesorgt. 

Lasst euch überraschen von vielen schönen Sachen. 

Ein Teil des Erlöses geht dabei wieder an das Projekt 
Straßenkinder auf den Philippinen.
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Präsident :   Reinhard Müller
Gestaltung / Layout:  Michael Schett kath
Aufl age :   500 DIN A5 Broschüren
Druck:    PowerPrint e.K., Wesel
Herausgeber:    SV „Wacht am Rhein“
   Gött erswickerhamm e.V.
   Oberer Hilding 22a, 46562 Voerde
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Herzlichen Dank sagen wir allen Inserenten und Helfern durch 
deren Arbeit dieses Heft  gestaltet werden konnte. 

Wir bitt en alle  Leser bei der Vergabe von Auft rägen und bei Ihren 
anstehenden Einkäufen unsere Inserenten zu berücksichti gen.

Besonderer Dank gilt allen fl eißigen Fotografen, die Bilder 
für diese Zeitung zur Verfügung gestellt haben.

Besuchen Sie uns doch auch im Internet unter

htt p://www.sv-goett erswickerhamm.de

 

 

 
 

 
 

Alnwicker Ring 12    46562 Voerde 
 

02855/169411 
 

www.steuerberater-sk.de 
 

sandrowski@steuerberater-sk.de 



rheinfelsquellen.de

Lange vor unserer Zeit, vor
mehr als 25.000 Jahren, entstand
ein einmalig reines Urwasser: 
die Rheinfels Quelle. In den Tiefen
des Gesteins vor allen Einflüssen
unserer Zeit geschützt, ist dieses
Mineralwasser aus dem
Naturschutzgebiet Rheinaue
ein wertvoller Schatz der Natur.

Vom Ursprung 
her vollkommen.

Das einmalig reine Urwasser  Rheinfels Quelle entstand vor mehr als 25.000 Jahren!

25.000 JAHRE


